




**ODISHA POLICE  
STATE HEADQUARTERS  
CUTTACK.**

CORRIGENDUM

- 1) The present place of posting as mentioned against Sl. No.33 Inspector of Police Kalyanmayee Sendha in State Police Hdqrs. Office Order No.1159/Pers.I dtd 27.12.2024 may be read as "**Kandhamal**" instead of "**Dhenkanal**".
- 2) The name of Inspector of Police Subhendu Kumar Sahoo of Jajpur district has been mentioned against Sl. No. 4 and Sl. No. 40 in State Police Hdqrs. Office Order No.1159/Pers.I dtd 27.12.2024 inadvertently. Sl. No. 4 may be treated as deleted.


(IF-02-2024)

  
I.G. of Police (Personnel),  
Odisha, Cuttack.

Memo No. **5 6 2 1 9**

/Pers.I Dt. **27.12.2024**

Copy forwarded to All Heads of Police Districts/Establishments including Vigilance Organisation (Excluding Battalions)/ Office of the Lokayukta, Odisha, Bhubaneswar for information and necessary action in continuation to State Police Hdqrs. Memo No.56133/Pers.I dtd 27.12.2024.

  
I.G. of Police (Personnel)  
Odisha, Cuttack.

O.D. No. **5 6 2 2 0** / Pers.I dtd **27.12.2024**.

Copy to Inspector of Police, IT Cell for information and necessary action.